



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

www.novpriob.ru

ГАЗЕТА ВХОДИТ В «ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ» 2017



В посёлке энергетиков завершились чемпионаты района по настольному теннису и шахматам.

▶ 2 cтp.

№ 30 (4644) 23 МАРТА 2017 ГОДА • ЧЕТВЕРГ • ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ • ИЗДАЕТСЯ С 24 АВГУСТА 1990 ГОДА

СОБЫТИЕ



Огнеборцы всегда начеку

Михаил РУДАКОВ

В Излучинске прошёл показ спасательной и пожарной техники.

Организатором выступил филиал окружного казённого учреждения «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району. Для проведения такого мероприятия был замечательный повод — Год гражданской обороны, с инициативой о проведении которого выступили ветераны Министерства по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям России.

Огнеборцы Излучинска выставили шесть единиц техники. Их главная гордость — автомобиль с тридцатиметровой автолестницей, с её помощью можно локализовать пожар в высотном доме. К акции, развёрнутой на центральной площади посёлка, подключились сотрудники ПЧ-13, работающие на Самотлорском месторождении. Во время ЧС они действуют совместно с «Центроспасом-Югорией».

Пожарные, охраняющие производственную территорию нефтяников, продемонстрировали коленчатый подъёмник для тушения нефтяных резервуаров. Этот уникальный механизм поступил к ним совсем недавно. Не остались в стороне и спасатели, свою работу они ведут в тесном контакте с пожарными.

Подобные выставки стали традицией. Каждый новый показ техники предполагает знакомство жителей посёлка с новейшими образцами. Результаты работы филиала «Центроспаса-Югории» во многом зависят от того, насколько серьёзно он вооружён для борьбы со стихией. Техника у пожарных и спасателей обновляется практически ежегодно. Среди недавних поступлений – пожарные машины на базе КамАЗа, их особенно ценят за исключительную маневренность.

Для пожарных важна профилактическая и разъяснительная работа среди населения. Во время выставки они не упустили такой возможности. Жителям и гостям Излучинска рассказали, с какими случаями чаще всего имеют дело. Недавний пример из жизни — вахтовик, отправившись на месторождение, оставил легковой автомобиль с неисправной проводкой. И она напомнила о себе.

– Вызов поступил примерно в двенадцать часов ночи, – рассказал нам пожарный Алексей Тонких. – Мы тотчас же выехали на автомобильную стоянку. Загоревшуюся машину залили пеной и не позволили огню перекинуться на соседние легковушки. Представляете,

что было бы, не останови мы огонь...

Безалаберность — это то, с чем пожарные сталкиваются чаще всего. И особенно в пожароопасный сезон.

– Люди, когда обустраивают дачи после зимы, выжигают сухую траву, – поясняет Алексей Тонких, – иногда бросают непогашенные спички на землю и... возвращаются домой. Последствия такой легкомысленности вполне очевидны. Впрочем, есть и достойные примеры, когда люди прислушиваются к советам пожарных и обращаются к ним за помощью. Так, в частности, поступают теперь в селе Былино и деревне Сосниной, которые окружены лесом. Задуматься о последствиях своих действий жителей этих населённых пунктов заставили майские и июньские дни 2014 года. Тогда былинцы и соснинцы попытались самостоятельно избавиться от сухостоя. И похоже не рассчитали своих сил. Тогда на выручку пришли пожарные, и возможное ЧП было предотвращено.

К теме борьбы с пожарами в садоводческих товариществах, частном жилом секторе и в лесах сотрудники «Центроспаса-Югории» намерены вернуться уже в апреле. Тогда они проведут ещё одну выставку пожарной техники.

ДОРОГИ

Закрыт зимник на Былино

В связи с повышением температуры воздуха, разрушением полотна проезжей части зимней автомобильной дороги и неустойчивой структурой льда на ледовых переправах с 21 марта 2017 года закрыта зимняя автомобильная дорога г. Нижневартовск – д. Вампугол – с. Былино.

Для предотвращения возможного выезда на ледовую переправу установлены шлагбаумы, соответствующие запрещающие знаки, сооружены земляные валы, препятствующие проезду автотранспорта.

По сообщению ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по ХМАО – Югре», с 22 марта 2017 года установлено понижение грузоподъёмности на автозимниках п. Белорусский – с. Ларьяк, с. Ларьяк – д. Чехломей – д. Большой Ларьяк, п. Ваховск – д. Усть-Колекъёган до 10 тонн и Мегион – Покур до 15 тонн.

ОБРАЗОВАНИЕ

«Спектр» отработал отлично

В районном центре творчества детей и молодёжи «Спектр» отчитались о проделанной работе за 2016 год.

Педагоги данного учреждения всегда стараются провести публичный отчёт в необычном формате. Так, лейтмотивом нынешнего стала фраза «Все мы родом из детства» из произведения Экзюпери «Маленький принц».

Родители и гости мероприятия посетили пять «планет» и узнали, как «Спектр» прожил 2016 год и каких успехов достиг. «Во время публичного отчёта мы сообщили об итогах независимой оценки качества образования, которую проводил общественный Совет при окружном департаменте образования и науки», — отметила директор «Спектра» Наталия Сорокина.

Самые активные воспитанники и их родители были отмечены почётными грамотами, педагоги — благодарственными письмами. Сегодня в «Спектре» реализуются более 120 учебных программ по шести различным направлениям. И каждый ребёнок может найти себе одно или несколько занятий по душе.

Пресс-служба администрации района.

*7.*Y.Y.Y.Y.Y.Y

ЭКОЛОГИЯ

Зима нам только в помощь

В АО «Самотлорнефтегаз», дочернем предприятии НК «Роснефть», подводят промежуточные итоги зимней рекультивационной кампании 2016-2017 годов.

Ещё пять лет назад считалось, что восстановление загрязнённых земель «исторического наследия» - процесс сезонный. Но экологи Самотлора доказали, что эти работы можно выполнять в круглогодичном режиме.

Вот что об этом рассказал заместитель генерального директора по промышленной безопасности, охране труда и окружающей среды Андрей Борисов: «До 2013 года на нашем предприятии рекультивация действительно проводилась только в летний вегетационный период. При этом возникало много трудностей в плане доступа к территориям, которые находятся в болотистой местности. На Самотлорском месторождении это каждый третий участок. Именно поэтому было принято решение пойти по пути круглогодичного режима работы. И вот уже несколько лет во время зимних рекультивационных работ мы имеем возможность заходить на труднодоступные участки и проводить там основной комплекс мероприятий подготовительного и технического этапов. Таким образом, на тёплое время года остаётся только биологический этап».

Андрей Олегович также сообщил, что АО «Самотлорнефтегаз» в Год экологии взяло на себя повышенные обязательства. К концу года намечено восстановить около 350 гектаров. Полностью же избавиться от всего «исторического наследия» на Самотлоре предприятие планирует к 2020 году.

За три зимние рекультивационные кампании (2013-2014, 2014-2015 и



ЦВЭ вывозят с участка выкорчеванные пни.

2015-2016 годов) АО «СНГ» подготовило к последующим этапам восстановления 338 гектаров нарушенных земель. На данный момент в процессе зимней рекультивации находятся ещё 126 гектаров.

Сильные морозы в декабре и январе внесли свои коррективы в работу цеха восстановления экологии, тем не менее запланированные работы будут выполнены в полном объёме и в срок. Все усилия для этого приложат 150 человек персонала ЦВЭ, а поможет им задействованная в текущей зимней рекультивационной кампании спецтехника: 11 экскаваторов-амфибий, два снегоболотохода «Хаски-8», по шесть мини-вездеходов «Арго» и снегоходов, пять стационарных экскаваторов.

Мы побывали на одном из участков, где сейчас проводятся мероприятия по восстановлению загрязнённых земель. Начальник производственно-технологической службы Цеха восстановления экологии Денис Юманов прокомментировал ход работ: «Сейчас на данном загрязнена, процентов на 60. Мы работаем здесь с ноября прошлого года: сразу после того, как выпал снег и подмёрзло болото, появилась возможность заняться срезкой грунта и уборкой сухостоя. Сейчас на участке задействованы плавающий экскаватор - одно из последних приобретений предприятия, а также стационарный экскаватор, шламовозы – самосвалы для вывоза грязного грунта и снегоболотоход «Арго», на котором с поля убирают выкорчеванные пни. После схода снега можно будет приступить к биологическому этапу рекультивации».

Мероприятия по восстановлению нарушенных земель в АО «Самотлорнефтегаз» выполняют шесть бригад Цеха восстановления экологии. Они могут одновременно трудиться



участке площадью почти четыре гектара проходит погрузка и вывоз срезанного грунта. Это завершающие работы технического этапа зимней рекультивации. Территория, которую предстояло здесь очистить, была сильно

на шести и более участках. Окончательные итоги нынешней зимней рекультивационной кампании традиционно подведут в мае.

Фото из архива AO «СНГ».

СПОРТИВНАЯ АРЕНА

Первым делом командный дух

В минувшую субботу в Излучинске во Дворце спорта «Югра» прошли чемпионаты по шахматам и настольному теннису в зачёт XXV спартакиады сёл и посёлков района.

В соревнованиях по теннису участвовали 9 команд, представлявших 7 поселений. От Излучинска выступали сборные Излучинска и Большетарховск защищали команды Ваховска и Охтеурья. Не приняли участия в этих соревнованиях лишь посланцы Ваты. В каждой теннисной дружине было по 3 спортсмена – двое мужчин и одна женщи-

В борьбе за шахматную корону сразились 10 команд из всех поселений. Их состав по числу участников и половой принадлежности был таким же, как в теннисе.

В результате острой и бескомпромиссной борьбы призовые места среди ма-

стеров малой ракетки распределились следующим образом. Победителем турнира стала сборная Излучинска в составе Алтая Баилова, Анатолия хово. Спортивную честь Яремчука и Зои Курлысельского поселения Ва- киной. На втором месте охтеурцы Кирилл Малышев, Виталий Бурундуков и Елена Скворцова. Третьими стали аганцы Евгений Плесовский, Фёдор Важенин и Светлана Нестерова.

В шахматах лавры победителей также завоевала сборная Излучинска (Иван Мельник, Анатолий Минка и Нажия Ягудина). На второй строчке турнирной таблицы ваховчане Сергей Минин, Виктор Богданов и Татьяна Минина. Бронза – у команды Зайцевой Речки, за которую играли Иван Пукарьян, Владимир Дорофеев и Олеся Садов-

Своими впечатлениями о турнире поделилась с нами Нажия Ягудина, играющая в шахматы с самого раннего детства. Нажия Гауфановна сказала, что очень довольна достигнутым результатом. Она мечтала о победе, и мечта сбылась! Главная роль в этом принадлежит её коллегам по команде: «Они играли очень сильно, как и подобает мужчинам». Наша собеседница с шахматами расставаться не планирует, так как сейчас занимается ими профессионально – обучает этой древней и мудрой игре учащихся Излучинской школы № 1.

Результаты чемпионатов по настольному теннису и шахматам вошли в общий зачёт спартакиады. Впереди у её участников новые старты.

Вероника ФАДЕЙКИНА.

Такой хоккей нам нужен!

6:5 - в пользу излучинцев. С таким счётом завершилась товарищеская встреча между хоккейными командами «Легион» (Излучинск) и «Геолог» (Новоаганск), состоявшаяся 18 марта на льду Излучинского крытого хоккейного корта.



В ходе матча гости и хозяева продемонстрировали неплохую технику игры. Много было и силовой борьбы, в этом плане обе команды подражали хоккеистам-профессионалам. Впрочем, и судьям игроки доставили немало хлопот. Самые азартные бойцы не раз отправлялись на штрафную скамейку. Зрители отмечали, что в этот раз в составе излучинцев играл даже глава администрации городского поселения Алексей Кудрик.

Сразу же заявили о себе и лучшие игроки, забившие

шайбы, – излучинцы Дмитрий Сорокин (капитан команды), Сергей Мукукинов и Роберт Набиев.

Завоёванный успех излучинцы намерены закрепить в игре с нижневартовскими командами. Вартовчане в плане тактики пока превосходят хоккеистов Нижневартовского района. Но, как говорят, где наша не пропадала. Сейчас у излучинцев есть корт, на льду которого можно совершенствовать хоккейное мастерство круглый год.

Михаил РУДАКОВ.

Судовой билет будет представлять собой не

книжечку, а лист, что назы-

вается, гербовой бумаги фор-

мата А4, заполненный с

двух сторон. Новый судовой

билет называется теперь

«Судовой билет маломерного

судна, используемого в не-

коммерческих целях». Ли-

цевая и оборотная стороны

бланка судового билета

имеют водяной знак в виде

волн и защитную фоновую

сетку, плавно переходящую

К СВЕДЕНИЮ

На моторке по новым правилам

С 1 января 2017 года вступили в силу новые правила регистрации маломерных судов.

В июне 2016 года были утверждены два законодательных акта, регламентирующих регистрацию маломерных судов.

Кроме того, в октябре 2016 г. для сотрудников ГИМС выпущены организационно-методические указания по применению нового Регламента. В них тоже имеется полезная для судоводителей информация. Изменения в регистрации маломерных судов вступили в силу с 2017 года.

Регистрация судна производится только по месту регистрации собственника. Раньше был выбор: можно было лодку ставить на учёт либо по месту её постоянного нахождения и эксплуатации, либо по месту прописки владельца. Теперь маломерное судно регистрируется только по месту регистрации его собственника. Причём вы можете подать документы в любое подразделение ГИМС МЧС РФ вне зависимости от того, где прописаны. Запись в строке «Адрес» Реестра маломерных судов и судового билета будет сделана по месту вашей прописки (регистрации).

Так же, как и по поводу получения любой госуслуги, вы можете зайти на любой доступный портал государственных и муниципальных услуг и там подать пакет документов для регистрации судна, снятия его с учёта, внесения изменений в судовой билет и т.д.

ЛЯ СНЯТИЯ судна с учёта кроме желания собственника нужно законное основание. В общем, для обычного судовладельца, привыкшего всё делать по правилам, это абсолютно ничего не значит. А вот для судоводителей, которые ставили свои лодки-катера на учёт для того лишь только, чтобы получить номера (или пройти очередной техосмотр), а затем снимали судно с учёта, чтобы не платить транспортный налог, это изменение несколько усложняет жизнь.

Теперь собственник своё желание исключить судно из Реестра маломерных судов должен обосновывать подтверждающими документами.

Пункт 24 нового Регламента устанавливает исчерпывающий перечень документов, любой из которых может служить подтверждением наличия основания для снятия лодки с учёта:

- 1. Договор в отношении судна, совершённый в соответствии с законодательством, действовавшим в месте расположения судна на момент совершения сделки;
- 2. Судебный акт, вступивший в законную силу;
- 3. Решение государственного органа о реквизиции судна;
- 4. Справка о прекращении гражданства Российской Федерации, выданная на имя собственника судна;
- 5. Документ, подтверждающий реорганизацию или ликвидацию юридического лица, являющегося собственником судна;
- 6. Документ, подтверждающий гибель, конструктивную гибель судна, пропажу судна без вести, а также утрату судном качества судна в результате перестройки либо любых других изменений.

Если в качестве подтверждающего документа предоставляется договор куплипродажи, мены, дарения и т.д., то лицо, к которому переходит право собственности на маломерное судно, должно присутствовать лично. Один экземпляр договора остаётся в ГИМС.

Т ДЕНТИФИКАЦИОН-И НЬЙ номер маломерного судна также изменился.

Раньше в бортовом номере было семь знаков. Теперь он состоит из 11 знаков: две буквы, 4 цифры и обозначение субъекта РФ.

Разряды 1, 2 – это 2 буквы русского алфавита, имеющие свои аналоги в латинском алфавите.



3,4,5,6 – цифры порядкового номера. Их всегда 4: от 0001 до 9999.

Разряды 7,8,9 – трёхбуквенный код России, а именно «RUS».

10,11 – двухцифровой код субъекта РФ, по аналогии с автомобильными номерами.

Представим некую гипотетическую лодку, зарегистрированную где-то в Московской области. Её идентификационный номер будет выглядеть примерно так: AB1191RUS50.

Идентификационный номер наносится контрастным цветом на оба борта судна. Середина идентификационного знака должна находиться на расстоянии 1/4 длины корпуса от форштевня одной строкой. Высота букв и цифр должна быть не менее 150 мм, ширина — 100 мм, а толщина линий шрифта – 15-20 мм («Правила», п. 9).

Таким образом, длина номера составит примерно 1,40 м. Это не считая флага, изображение которого на

из розовой цветовой гаммы Структура идентификационного номера

Буквы Порядковый номер Обозначение субъекта Российской Федерации

борт некоторых лодок придётся наносить.

ТЕПЕРЬ мы не только **⊥** имеем право, но и обязаны нести Государственный флаг Российской Федерации на флагштоке или мачте. Если на судне нет ни того, ни другого, и конструкция не предусматривает наличие таких элементов, изображение флага размером не менее 300 на 200 мм наносится сразу за номером. Вместе с флагом длина номера тогда получается, как минимум, 1,60-1,75 м.

В случае, если размеры лодки не позволяют выполнить требования к идентификационному номеру и (или) флагу, выбираются и согласовываются с ГИМС подходящие для данной лодки размеры и места размещения этих обозначений, о чём делается запись в судовом билете.

в центральной части к голубой – в верхней и нижней частях. В центральной части лицевой стороны в виде прозрачной подложки изображена стилизованная эмблема ГИМС МЧС России диаметром 8 см (приложение N 3 к «Правилам государственной регистрации маломерных судов»). Как и другие важные документы, судовой билет должен храниться у вас дома в надёжном месте. А вот с собой на лодке вы должны возить копию, заверенную ГИМС, которую вам там сразу же и выдадут вместе с оригиналом. Если вдруг эту копию вы потеряли или нужна ещё одна, для её получения просто берёте оригинал и идёте в ГИМС.

Новые судовые и, соответственно, новые бортовые номера выдаются с января 2017 года при регистрации маломерных судов. Все, кто зарегистрировал лодки до 2017 года пока остаются со старыми номерами и судовыми билетами.

Информацию об изменениях в Законодательстве РФ и по поводу регистрации маломерных судов можно получить по телефону 8-3466-43-30-39.

Сергей ЗЕМЛЯНУШИН, старший государственный инспектор по маломерным судам.

Пример идентификационного номера маломерного судна



СОВРЕМЕННЫЙ МИР

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России «Нижневартовский» оказывает государственные услуги населению Нижневартовского района по добровольной государственной дактилоскопической регистрации в целях создания единой базы учёта граждан по отпечаткам их пальцев.

Данная база значительно упростит процедуру идентификации лиц и будет чрезвычайно полезна

Пальчики по доброй воле

как специализированным ведомствам, так и всем остальным граж-

Для того чтобы встать на дактилоскопический учёт, необходимо написать заявление, обратившись с паспортом либо свидетельством о рождении (если лицо не достигло 14 лет) по адресу:

- дежурная часть МОМВД России «Нижневартовский»: г. Нижневартовск, пр. Заозёрный, д. 1;

– дежурная часть отдела полиции № 1: г.п. Излучинск, ул. Малая Набережная, 10;

- дежурная часть отдела полиции № 2: г.п. Новоаганск, ул. Транспортная, 5.

Следует отметить, что человек, добровольно прошедший дактилоскопическую регистрацию, имеет право в последующем отказаться от неё и потребовать уничтожения результатов дактилоскопирования (в этом случае ему выдаётся уведомление об уничтожении дактилоскопической информации).

> Пресс-служба МОМВД России «Нижневартовский».





АКТУАЛЬНО

Время убирать

Весна 2017 года уже несет потепление и как следствие таяние снега. В связи с этим повысился риск схода снега и падения сосулек с крыш жилых домов.

Гражданам, проживающим в частных домах, следует учитывать, что в это время снег очень тяжелый и это большая нагрузка на конструкцию крыши. Отсюда и вопрос, стоит ли жить в постоянном страхе и ожидании возможных неприятностей. Может быть, правильнее не полениться и убрать снег. И с крыши, и со двора.

Зима была снежная, и во дворах накопилось немало снега, который при резкой оттепели не успеет впитаться в землю или испариться, а может подтопить стоящие на участке строения. А это уже неприятности, которых можно было избежать.

В целях обеспечения безопасности граждан администрация района рекомендует:

почистить крыши от сосулек и

убрать весь лишний снег со своих подворий и от стен зданий и сооружений, расположенных во дворе.

При выполнении работ на высоте необходимо использовать страховку. Не пренебрегайте мерами безопасности, в попытке сэкономить минуту, можно потерять здоровье.

> МКУ Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Приглашает академия

Академия Федеральной службы охраны РФ (г. Орел) проводит набор кандидатов для поступления в 2017 году по специальности «Инфокоммуникационные технологии и системы специальной связи» по специализации «Системы коммутации и сети связи специального назначения МВД России». В Академию принимаются граждане Российской Федерации мужского пола, имеющие среднее профессиональное образование или среднее общее образование в возрасте от 16 до 22 лет (не проходившие военную службу), до достижения ими возраста 24 лет (прошедшие военную службу).

По вопросам поступления обращаться по адресу: г. Нижневартовск, проезд Заозерный, д. 1, здание МО МВД России «Нижневартовский». этаж 4, кабинет 433 (спортзал), тел. 495-652.

Наталья ХРЫКИНА,

врио старшего специалиста направления по связям со СМИ МОМВД России «Нижневартовский», майор полиции.

2×100 0 3авод	мм.	B.A. /	\еп	гяре	ва	
YCHEKA W	Техника	Цена,	В кредит (руб./мес.)*			
Только до 31 марта пенсионерам Де парник ПВХ 4 м в подарок!		рублей	36 мес.	24 мес.	13 мес.	æ
🖁 Успейте заказать:	Фаворит + телега	59 800 55 990	2 436	3 180	5 145	00
¹ 8-800-250-8818	Фаворит	39 990	1 740	2 271	3 675	e =
Первый Областной Интернет Магазин	Телега	19 990	871	1 1 7 0	1 870	6
www.1oim.ru	Мастер	29 990	1 306	1 703	2 756	E
Мотоблок Фаворит 7 л.с. карбюрат., 4	-тактный АГ	I-92, pacxoz	ц 1,3 л/ч	ас, 3 пер	едачи.	○ }
Обработка 25 см. Колея 35-47-60 см. Вес 7	3 кг. Доп. обо	руд.: коси	пка, сне	гоуборщ	ик,	Ե
снегоотвал, грунтозацепы, плуг, картофелес	окучник.	F-7	J. JA	- X		岸
Телега Длина 3 м, Ширина 1м, Высота 1,	and the same of th	кг,	W.	1		

Дорожный просвет 27 см, Грузоподъёмность 300 кг Мотокультиватор Мастер 5 л.с. карбюраторный, 4-тактный АИ-92, расход 0,8 л/час, 3 передачи. Вес 42 кг. Мастер Фаворит Телег Обработка 25 см. Колея 42-60 см. Доп. оборуд.: косилка, снегоуборщик, грунгозацены, лут, измельчитель веток. *Реклама. ООО«Зелёный путь» ОГРН 1115476049754 редит предоставляет ПАО КБ «Восточный» ляц. ЦБ РФ от 24.10.2014 № 1460. Цены действательны на момент публикации.

К СВЕДЕНИЮ

За ложное сообщение -УГОЛОВНОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Администрация Нижневартовского района напоминает об уголовной ответственности за заведомо ложные сообщения о готовящемся акте терроризма.

Наказание за это преступление может быть назначено в виде лишения свободы сроком до 3 лет или штрафом в размере до 200 тысяч рублей.

Более того, на основании судебного решения подлежат возмещению все затраты и весь ущерб от подобного рода сообщений. В случае если такие действия были совершены несовершеннолетним, то возмещение ущерба возлагается на его родителей или законных представителей.

Уголовную ответственность за преступление, предусмотренное статьёй 207 «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» УК РФ, несут вменяемые лица, достигшие 14-летнего возраста, то есть с этого возраста лицо может быть осуждено. Материальную ответственность, возмещение ущерба, причиненного в связи с проверкой сообщения об акте терроризма, несут родители за действия своих детей, которые не достигли возраста уголовной ответственности и за осужденное несовершеннолетнее лицо, у которого отсутствует свой источник дохода.

Найти телефонных террористов – дело техники. Современные способы их поиска позволяют это сделать в сжатые сроки. Телефонные сети сегодня имеют свои адреса и привязки, поэтому ни один звонок не остаётся неотслеженным – все данные о времени и продолжительности сохраняются на серверах телекоммуникационных компаний.

Пресс-служба администрации района.

ИНФОРМИРУЕМ

Приходите на консультацию

Межрайонная ИФНС России № 6 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре сообщает о том, что с 3 по 4 апреля в налоговой инспекции пройдут дни открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке исчисления и уплаты страховых взносов.

Налогоплательщиков, желающих получить консультации по данным вопросам, ждем 3 апреля с 9.00 до 18.00 и 4 апреля с 9.00 до 17.00 по адресу: ул. Менделеева, д. 13, г. Нижневартовск.

> Межрайонная ИФНС России № 6 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.

Купон бесплатного частного объявления в газету «Новости Приобья»

Текст - не более 10 слов печатными буквами. Поздравления, объявления, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности, об утере документов принимаются платно.

Купон отправить по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 53 (редакция газеты «Новости Приобья»).

Автошкола «Арарат» пгт. Излучинск

В честь Международного женского дня весь март категория «В» – <u>25000 рублей!</u>

Телефон (3466) 61-88-78.

Утерянный аттестат, выданный Новоаганской вечерней школой о среднем образовании на имя Елены Михайловны Пинегиной, считать недействительным.

Продаётся магазин в п. Ваховск, площадь 93,2 кв. м. Tea. +7-912-932-16-10

КОНКУРС

Вектор безопасности

Героико-патриотический конкурс детского и юношеского творчества «Вектор безопасности» объявлен в Югре в рамках Года гражданской обороны.

Участниками конкурса могут стать коллективы любой направленности, учащиеся школ, школ-интернатов, детских домов, художественных школ, центров детского творчества и других детских учреждений, отдельные авторы. Возраст участников – от 6 до 17 лет.

Свои способности конкурсанты могут проявить в художественном, литературном, музыкальноисполнительском и сценическом творчестве.

Итоги будут подведены в октябре 2017 года. Организаторы мероприятия – Главное управление МЧС России по Ханты-Мансийскому округу, Ханты-Мансийское окружное отделение общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центроспас-Югория».

Положение о конкурсе размещено на сайтах департамента гражданской защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (www.depgzn.admhmao.ru) в разделе «Подведомственное учреждение».

> Информационно-аналитический отдел КУ «Центроспас-Югория».

СКОРБИМ

Управление культуры администрации Нижневартовского района выражает искренние соболезнования родным и близким скоропостижно ушедшей из жизни

Лилии Генриховны СИЛИВЕРСТОВОЙ.

Лилия Генриховна - преподаватель по классу скрипки с большой буквы и просто хороший, добрый человек, проработала в системе дополнительного образования 29 лет, являлась одним из инициаторов создания Детской школы искусств им. А.В. Ливна в пгт. Излучинск.

Внесла неоценимый вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения в области музыкально-художественного образования.

Светлая память о Лилии Генриховне Силиверстовой останется в наших сердцах.

Коллектив муниципальной автономной организации дополнительного образования «Детская школа искусств им. А.В. Ливна» скорбит по поводу безвременной кончины яркого, талантливого человека

Лилии Генриховны СИЛИВЕРСТОВОЙ.

Мы тяжело переживаем утрату, соболезнуем родным и близким. Светлая память о Лилии Генриховне надолго останется в сердцах воспитанников, родителей, коллег, друзей.

Помним. Любим. Скорбим.

Заместители главного редактора: УЧРЕДИТЕЛЬ -

Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Администрация Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30. Нижневартовского района Главный бухгалтер Адрес редакции, издателя: Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70. 628606 Тюменская обл., Ответственный секретарь г. Нижневартовск, Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00. ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. Отдел промышленности E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru и строительства: Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Caйт: www.novpriob.ru

И.о. главного редактора Александр Петрович СТРАБЫКИН, тел. 24-33-20.

Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, **тел**. **24-28-85**. Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ тел. 8-950-521-40-08.

NPR - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель

Приёмная Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА. Корректор Инна КИРИЛЛОВА. Компьютерный отдел: Елена САЛБИЕВА тел. 61-30-86. Наталья БАБУСЕНКО. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА

Тираж 3155 экз.

Отдел рекламы и подписки:

Газета набрана и свёрстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом

издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13 Телефон 63-41-34. Заказ – 30.

Газета подписана в печать 22.03.2017 г., 22.03.2017 г., по графику – 14.00 фактически– 14.00

Излание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России»

для индивидуальных подписчиков **7,78 руб.** за 1 зкз.

00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу — **7,05 руб.** за 1 экз.

04369 – для предприятий и организаций –

9,08 руб. за 1 экз.